

Призванный в Меджугорьи

Дорогие друзья, меня зовут Дитмар Зайфферт. Я родился в Германии, недалеко от города Штуттгарт. У меня два брата и одна сестра, они все старше меня. С детства я мечтал стать священником, так как был министрантом в нашем приходе и любил паломничать с матерью. Особенно мне была близка Богородица, я просто любил Ее, и несмотря на разные личные и семейные трудности, всегда обращался к Ней в трудные минуты. В мае мы всегда украшали статую Богородицы у нас в доме полевыми цветами.

Но во время учебы в гимназии я проникся духом безбожного гуманизма и удалился от моего Бога. Слава Богу — Он не удалился от меня, а послал мне хорошего священника, который направил меня на правильный путь. Я поступил в духовную семинарию в г. Айхштэтт в Баварии. Однако в самый последний год учебы у меня начались тяжелые сомнения в моем призвании, и я ушел из семинарии. Я еще не научился смиряться перед Богом, и Он вынужден был отправить меня на тяжкий путь обращения.

Я переучился на программиста и работал 10 лет в этой профессии. Все эти годы я убегал от моего Бога, или лучше сказать от самого себя. Мне стало так плохо, я чувствовал такую пустоту, что жить не хотелось. Как блудный сын я начал вспоминать хорошие времена, когда я был с Богом, и начал ежедневно молиться одну десятку святого Розария. И мне стало как-то легче на сердце. Потом я прибавил вторую десятку, и опять стало легче. Так постепенно я вернулся к духовной жизни. Много было страхов и сомнений, но молитва поддерживала меня. О призвании думать даже не осмеливался, чувствуя себя совсем ничтожным.

В 1998 году я получил приглашение на семинар с отцом Йозо Зовко в Меджугорье. Он тыкал в меня пальцем, говоря: «Ты должен стать священником!» Я был в шоке! Я этого никак не ожидал. «Как я могу быть священником?»

В состоянии полной растерянности я пошел в часовню. Она была пуста, и я начал вслух разговаривать с Иисусом в дарохранительнице: «Господи, если Ты меня хочешь — я не против. Но я не знаю, к кому обратиться!» В тот же момент слышу голос за спиной: «Епископ Верт в Новосибирске ищет людей! Обратись к нему!» Испуганно я обернулся и увидел бородатого дедушку, улыбающегося мне. Он — профессор из Австрии — следил за мной в часовню, а я не заметил этого. Божье провидение!

В этот момент я чувствовал большую внутреннюю радость и мир и был уверен: «Бог простил меня, Он со мной и дает мне новый шанс! Мария не отвернулась от меня!» Я сделал первые шаги в этом направлении и начал искать контакты в Новосибирске. Я чувствовал Божью помощь и провидение. Я молился приблизительно так: «Господи, если это от Тебя, тогда веди меня дальше. А если нет, тогда прекрати скорее!» А Бог вел меня дальше и я чувствовал себя комфортно и умиротворенно на этом пути.

В 2000-м году я переехал в Новосибирск и провел там годовую практику. Тогда мне стало ясно, что я хочу быть священником именно в России. Епископ Иосиф Верт принял меня своим кандидатом для священства. В 2001-м году я принял от него рукоположение в диаконы и в 2002-м — рукоположение в священника. С тех пор я служу в маленьком городе Куйбышеве в Западной Сибири.

Работа нелегка, ибо у большинства людей нет католических традиций и вера зачастую не так глубока и с трудом проникает в сердца людей. 70 лет коммунизма не проходят бесследно и не стираются так быстро. Но есть и много радости в служении Господу и людям. Особенно радуют

истинные обращения людей, которые начинают духовную жизнь практически с нуля. И я люблю этих людей, сочувствую им. Они очень щедрые.

Я благодарен Богу за свое призвание служить Церкви и людям в России. Он не выбирает самых хороших и способных, дабы никто не хвалился. Мария изглаживает множество ошибок и глупостей в нашей жизни. Слава Богу!

О.Дитмар